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Wszyscy uczestnicy post¢gpowania

W nawigzaniu do prowadzonego postgpowania na ,,Dostawe sprzetu laboratoryjnego dla
laboratoriow Urzedu Ochrony Konkurencji i Konsumentéw” informuje, ze wplynely
zapytania dotyczace zapisow Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdwienia o nastgpujacej
tresci:

dotyczy Czesci |11 Zamrazarka laboratoryjna

Pytanie 1

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zamrazarke dwukomorowa
o pojemnosci pojedynczej komory wynoszacej 95 litrow?

Odpowiedz

W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajacy informuje, iz wyraza zgod¢
na zaoferowanie zamrazarki dwukomorowej o pojemnos$ci pojedynczej komory wynoszacej
95 litrow z zastrzezeniem, ze wymiary podstawy zamrazarki nie mogg by¢ wigksze niz
650mm x 685mm.

dotyczy Czesci VIII Zamrazarka niskotemperaturowa

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zamrazarki o pojemnosci S00L ?

Odpowiedz

W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody
na zaoferowanie zamrazarki o pojemnosci S00L, w zwigzku z czym pozostaje przy zapisach
podanych w SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zamrazarki o nast¢pujacych wymiarach
(SxGxW) 915x1055x1940 mm?

Odpowiedz

W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody
na zaoferowanie zamrazarki o nastepujagcych wymiarach (SxGxW) 915x1055x1940 mm,
gdyz urzadzenie o takich wymiarach ograniczyloby cigg komunikacyjny oraz doptyw
naturalnego o$wietlenia do pomieszczenia w zwigzku z czym pozostaje przy zapisach
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podanych w SIWZ.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, ze zmienia jednostk¢ wymiard6w zewnetrznych
z milimetroOw na centymetry.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zamrazarki o nast¢pujacych wymiarach
(SxGxW) 1105*1055*1940mm?

Odpowiedz

W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajagcy informuje, iz nie wyraza zgody
na zaoferowanie zamrazarki o nastepujgcych wymiarach (SXGxW) 1105*1055*1940mm,
gdyz urzadzenie o takich wymiarach ograniczytoby ciag komunikacyjny oraz doptyw

naturalnego oswietlenia do pomieszczenia w zwigzku z czym pozostaje przy zapisach
podanych w SIWZ.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, ze zmienia jednostk¢ wymiarow zewnetrznych
z milimetroéw na centymetry.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zamrazarki o czasie schladzania
do temperatury pokojowej wynoszacym 6,5 godziny?

Odpowiedz

W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody
na zaoferowanie zamrazarki o czasie schtadzania do temperatury pokojowej wynoszacym
6,5 godziny, w zwiazku z czym pozostaje przy zapisach podanych w SIWZ.

Pytanie 6
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zamrazarki o czasie schladzania

do temperatury pokojowej wynoszacym 7 godzin?

Odpowiedz

W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody
na zaoferowanie zamrazarki o czasie schtadzania do temperatury pokojowej wynoszacym
7 godzin, w zwigzku z czym pozostaje przy zapisach podanych w SIWZ.

Pytanie 7
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zamrazarki o poborze mocy (pustego

urzadzenia) dla temperatury minus 80°C nie wigkszy niz 11,25 kWh/dzien?

Odpowiedz

W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza zaoferowanie
zamrazarki o poborze mocy (pustego urzagdzenia) dla temperatury minus 80°C nie wiekszy niz
11,25 kWh/dzien.

Pytanie 8

Prosimy o wyjasnienie co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,,zabezpieczenie wiacznika
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zasilania przed przypadkowym wylaczeniem?

Odpowiedz
W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajgcy informuje, iz wigcznik powinien by¢ tak
usytutowany i obudowany, aby nie byto mozliwe niezamierzone i przypadkowe wyltaczenie

urzadzenia z sieci np. butem operatora obstugujacego urzadzenie.
Pytanie 9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zamrazarki o masie urzadzenia 339 netto?
Odpowiedz
W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajacy informuje, iz z uwagi na no$nos¢ stropu

nie wyraza zgody na zaoferowanie zamrazarki o masie urzadzenia 339 netto, w zwiazku
Z czym pozostaje przy zapisach podanych w SIWZ.

Dotyczy Istotnych postanowien umowy

Pytanie 9
§Sust. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na wprowadzenie zapisu do umowy ,,w ciggu 72 godzin
w dni robocze od momentu zgloszenia wad przez Zamawiajacego (lub krotszym jezeli taki
Wykonawca zaoferuje w ramach kryterium w Formularzu Ofertowym).

Odpowiedz

W odpowiedzi na powyzsze pytanie, Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody
na wprowadzenie zmian do umowy w zwigzku z czym pozostaje przy zapisach podanych
w SIWZ,

Powyzsze odpowiedzi stanowiag zmiang tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia,
a ich uwzglednienie nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian
do ofert. Dotychczasowy termin sktadania oraz otwarcia ofert nie ulega zmianie. Oferty
nalezy sklada¢ do dnia 21 sierpnia 2018 r. do godz. 11:00. Termin otwarcia ofert
21 sierpnia 2018 r. godz. 11:30.

Zmodyfikowany Zatgcznik Nr 1 do SIWZ stanowi zalgcznik do pisma.
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